

全市民营经济发展座谈会召开

本报讯(记者 张晨阳)12月12日,全市民营经济发展座谈会召开。市政协副主席、市工商联主席黄耀春主持会议并讲话。座谈会上,十余家民营企业的负责人畅谈了企业发展现状、发展的感受和当前生产经营中遇到的问题,对当前生产经营中遇到的问题和困难及民营经济未来发展规划。会上,相关部门负责人也结合部门职能,就加快全市民营经济发展发表了看法。黄耀春认真听取了民营企业家的发言,对民营企业在全市民营经济发展中做出的贡献给予充分肯定。他说,召开这次会议就是征求民营企业对政府和各职能部门的意见、建议,解决民营企业生产经营中遇到的实际问题。工商联组织在下一步工作中要进一步做好服务工作,搭建好交流平台,加大对民营经济扶持力度,优化民营企业发展环境,尽心竭力帮助民营企业解决实际问题,促进民营经济健康发展。

省校车安全管理工作督查组莅漯

本报讯(记者 蒿中刚)12月12日下午,省校车安全管理工作督查组莅漯,对我市校车安全管理工作进行督导检查。在下午召开的汇报会上,督查组听取了我校校车安全管理工作汇报,就校车安全管理有关工作提出

了具体问题。督查组认为,我市高度重视校车安全管理工作,各职能部门配合紧密,能按照省里有关要求认真落实各项工作。督查组希望我市继续加大宣传力度,为学生营造安全的出行环境。据悉,督查组还将实地察看我市校车安全管理工作。

我市社会主义核心价值观教育暨第三届青年文艺骨干培训班开班

为深入学习宣传贯彻十九大精神,推动十九大精神落地生根,12月12日上午,由市委宣传部组织的为期一周的漯河市社会主义核心价值观教育暨第三届青年文艺骨干培训班开班仪式在浙江大学国家科技园举行,全市宣传文化系统、市社科联各协会的50多名文艺骨干参加了培训。此次培训由浙江大学教授和浙

江省委宣传部专家授课,采取课堂教学与现场教学相结合的方式,旨在学习浙江原生态文化渊源和发展脉络,追寻领袖足迹,探寻革命思想形成发展轨迹,深入学习领会十九大精神,进一步繁荣漯河文艺精品创作,更好地为“开启新时代漯河全面建设社会主义现代化新征程”提供强有力的精神动力和文化支撑。 杨海燕

全市脱贫攻坚第六次推进会议召开

(上接1版) 四要严格落实责任,合力推动攻坚。打赢脱贫攻坚战,必须做到组织领导到位、责任落实到位,进而做到凝聚合力到位。要切实负责。市县主体责任、乡村包干实施责任、部门配合落实责任、驻村帮扶责任和督查巡查责任等已经非常明确,一定要牢记职责、履职尽责,在其位谋其政、担其责。要合力履责。脱贫攻坚不单单是扶贫部门一家的事,各有关部门都负有义不容辞的责任,都必须切实做好工作,形成众志成城推进脱贫攻坚的磅礴力量。要严格问责。动员千遍不如问责一次,脱贫攻坚工作出了问题,市委、市政府要严肃追究有关方面的责任。要实行最严格的督查巡查制度,坚持目标导向、问题导向,整合督查活动和力量,有力督促工作落实。各级纪检监察机关要严格执行,加强监督,对不履职、不作为的要坚决追究问责。对完成脱贫攻坚任务好、排名位列前茅、符合条件的,该奖励的奖励,该重用的重用,该提拔的提拔。

一项一项出成效。档案资料要再核查,识别退出要再精准,帮扶措施要再加强,政策落地要再扎实,脱贫摘帽要再加力,脱贫攻坚工作需要实实在在下足“绣花”的功夫,切实做到“九个无”,发现弄虚作假问题,一律严格问责。三是瞄准目标任务,责任必再压实。要盯紧目标,各县区、各部门要对各项年度目标任务,对照台账逐一过筛子,已经完成的要巩固成果,没有完成的要千方百计确保按时完成。要细化责任,各级、各部门要按照各自职责分工,担负起自己的责任,层层细化落实责任,形成齐抓共管、合力攻坚的良好格局。要完善机制,健全责任传导机制、多方联动机制、资金投入管理机制、物质精神双轮驱动机制。要强化督查,各级、各部门都要强化结果意识,持续抓好日常督查巡查,重点对产业就业、资金拨付、建档立卡建设、帮扶措施、政策落地、“两率一度”等工作进行督导。积极开展专项督查巡查,针对重点领域、重点区域、重点行业和重点项目开展定向环保督查;完善通报督查制度,推广先进典型、对工作不落实的进行通报批评,调动方方面面的积极性,确保如期完成脱贫攻坚各项目标任务,向省委、省政府和全市人民交上一份满意的答卷。刘尚进还对做好今年工作收官、明年工作谋划和环保攻坚、信访安全稳定和保障民生等当前重点工作提出了具体要求。

最后,蒿慧杰就落实省委“五个确保”的部署要求,统筹做好当前工作提出了保目标、保稳定、促攻坚、促改革、惠民生、抓谋划等明确要求。刘尚进在讲话中强调,一是形势异常严峻,认识务必再深化。临颍县和舞阳县在全省脱贫攻坚第五次推进会上被通报,省、市督查组在督查巡查中发现了不少具体问题,我们要深刻反思,认清当前异常严峻的形势。工作中有问题不可怕,可怕的是认识不到问题、解决不了问题。特别是有些问题一再反复出现,一直整改不到位。我们要始终保持清醒头脑,敢于正视问题、承认差距,坚持问题导向,找准问题症结,举一反三,认真整改,扎实推进脱贫攻坚工作。二是任务异常艰巨,措施务必再强化。当前,时间紧、任务重,必须对照国家、省里的考核目标,逐项自查,迅速整改,一条一条抓落实。

会议由高喜东主持。吕娜通报了全市脱贫攻坚有关工作排序情况和落后乡镇问责情况。临颍县王岗镇、舞阳县吴城镇、郾城区新店镇、源汇区大刘镇、召陵区邓襄镇作了表态发言。在漯的现职市领导级干部出席会议,市委各部委、市直及驻漯各单位主要负责同志,各县区、市属功能区党委和政府主要负责同志、分管负责同志,扶贫办主任、各乡(镇)党委书记、市脱贫攻坚督查巡查组组长和第四批市派驻村第一书记参加会议。

致力提升群众安全感满意度

——临颍县大郭镇平安建设工作纪实

■本报记者 张晨阳 “丢东西的少了,邻里之间吵架的少了,镇里派来的干部经常来家里了解情况,晚上还有巡逻队帮俺看家护院,平安真是福啊!”近日,记者在临颍县大郭镇采访,问及对“平安大郭”的看法,村民们微笑着说并直竖大拇指。平安是发展的前提。近年来,大郭镇高度重视平安建设工作,主要领导亲自抓、负总责,上一线,确立“预防为主、打防并举、标本兼治、重在治本”的方针,以“整合资源、精干高效、优势互补、工作联动、方便群众”为原则,为全镇的社会经济发展营造了安全、稳定的大环境。

坚持教育在先 引导群众积极参与平安建设

“平安大郭”的创建,重点在群众,关键在群众。为全面提升群众的法制意识、平安意识,该镇突出平安教

育,坚持每季度召开乡村治安形势分析会,每月开展治安防范、法制教育等活动,并通过举办政法文艺汇演、悬挂标语和横幅等方式,宣传社会治安综合治理工作的重要意义,形成良好的舆论氛围。另外,在全镇范围内不断加强社会公德、家庭美德教育,积极开展“平安村”、“遵纪守法户”、“平安家庭户”等评选活动。目前,该镇95%以上的村达到了“平安村”标准。

坚持服务为要 夯实基础 提升群众满意度

为了更好地服务群众、帮助群众,该镇坚持“整合资源、精干高效、优势互补、工作联动、方便群众”原则,按照“三室一厅”要求,规范配置综治工作中心办公室,实现了全镇27个综治中心的规范化统一办公。该镇在严格落实目标管理责任制的基础上,认真做好联防联控工作,不断

强化校园周边环境秩序综合治理,坚持巡逻制度,大大减少了各类案件的发生,获得了群众的广泛认可,群众的安全感和幸福指数不断提升。

坚持排查为基 掌握社情民意 打好主动仗

平安建设工作,源头排查是关键。近年来,大郭镇党委、政府坚持“抓早、抓小”,以社会网格化管理为载体,将矛盾化解的重心不断下移,使全镇27个行政村、1个社区全部纳入网格,实现与政府行政管理力量的互联、互补、互动新格局。为有效化解各类问题,该镇制订《关于构建大调解工作体系有效化解社会矛盾纠纷的实施意见》,明确“镇矛盾纠纷‘大调解’工作领导小组”在化解社会矛盾纠纷中承担的各项职能。他们通过开展“民情夜市”等活动,实现矛盾纠纷的社会联动调处,建立以人民调解为基础,基

层人民调解、行政调解和司法调解相结合的联动矛盾纠纷调处新机制,实现人民调解与治安调解的优势互补。

坚持实效为重 化解矛盾 保一方百姓平安

该镇注重平安建设的实效,强化档案建设和台账管理,做到每起案件的每道程序都有据可查,记录客观清晰,反馈及时准确。该镇在全镇范围内扎实开展社会矛盾化解“五集中”专项行动,集中时间、集中排查、集中会商、集中攻坚、集中化解。针对排查出的问题,及时采取领导包案等措施,切实做到有专人负责,进一步推动了全镇的信访维稳工作。如今的大郭镇,社会平安和谐,人民安居乐业。镇党委书记易万里感慨地说,平安,让大郭镇的各项事业取得了长足发展;平安,有力地促进了大郭镇经济迅猛发展。

十年公益路 爱心暖沙澧

■本报记者 左素莉 “我把爱心团队当成我家,我把予姐当成老大姐,没有予姐和爱心团队的关心和帮助,就没有我今天的幸福生活!我感谢大家,感谢这个团队!”11月25日下午,在《今夜情怀》爱心团队成立10周年庆典晚会上,队员张梅谈起爱心团队给她们的生活带来的巨大变化时,热泪盈眶。

《今夜情怀》爱心团队成立于2008年年初,是依托市广播电视台城市广播的情感类谈话节目《今夜情怀》,由主持人王予和听众、网友自发成立的一个民间公益组织。“帮助别人,快乐自己”是《今夜情怀》爱心团队的口号。团队成立后,每年都要开展“936电波助残”、学雷锋、春节送温暖等活动,为交不起学费的大学生、缺少父母关爱的留守儿童、生活困难的残疾人等奔波筹款。张梅是一名残疾人,她下来就被父母抛弃,养父母收养了她。张梅没有劳动能力,《今夜情怀》节目成了张梅的精神支柱。张梅一度觉得自己是养父母的

累赘,多次打节目热线电话说:“予姐,我不想活了,我没有朋友,没有爱情,没有家庭,活着真没意思。”后来,王予不仅劝导她勇敢地活下来,还给她介绍了对象。2007年5月12日,张梅结婚了,王予和朋友帮助张梅申请了廉租房。2008年年初,爱心团队成立后,张梅成为爱心团队的帮扶对象。现在,张梅有了一双儿女,过得非常幸福,而且全家都是《今夜情怀》爱心团队的成员,经常参与爱心团队的公益活动。

今年6月底,王予接到一个求助电话,反映召陵区姬石镇罗庄村的杨朝辉高考了644分,但几千元的学费难倒了这家人,因为杨朝辉的爷爷、奶奶卧病在床,由父亲在家伺候,20多岁的哥哥在外打工,家里靠母亲在快递公司搬货为生。爱心团队了解到情况后,发起募捐活动,不到一天就募集到1万元钱。杨朝辉接到中国科技大学的录取通知书后,爱心团队9月10日就把1万元助学金交到了杨朝辉的手里,告诉他大学4年团队每年都会给他提供1万元助学金,

鼓励他好好学习。杨朝辉感动地说:“等我有能力了,一定回报社会,帮助需要帮助的人。”

助残一直是《今夜情怀》爱心团队的品牌公益项目。在助残方面,团队今年在进行物质帮扶的同时还进行精神帮扶、文化帮扶,助力有才的残障人士逐步脱贫。经过半年的准备,团队募集到1.6万多元善款,成立了936残疾人艺术团,并购置了音响、调音台、电子琴等,现已招募成员19人。5月20日,936残疾人艺术团首场汇报演出在许慎文化园西广场举行。936残疾人艺术团的残疾人有了创收能力后,为《今夜情怀》爱心团队捐款800元,还举办公益演出20多场。

如今,越来越多的企业老板、公务员、学生加入爱心团队,队员已达100多人。爱心团队成立十年来,共开展公益活动200多次,参与人数十多万,捐款捐物折合人民币70多万元。《今夜情怀》爱心团队的品牌公益项目“936电波助残”荣获第三届中国青年志愿服务项目大赛铜奖、河南省金奖,团队负责人王予获得“河南省优秀志愿者”、“全国阳光助残使者”等荣誉称号。

王予说:“《今夜情怀》爱心团队已经走过了十年,还要在公益路上继续走下去,向更多困难群众伸出援助之手,把《今夜情怀》爱心团队打造成全国知名公益品牌。”



学习十九大报告·一日一课

全面从严治党

“全面从严治党永远在路上。一个政党,一个政权,其前途命运取决于人心向背。人民群众反对什么、痛恨什么,我们就要坚决防范和纠正什么。”

新时代党的建设总要求

坚持和加强党的全面领导,坚持党要管党、全面从严治党,以加强党的长期执政能力建设、先进性和纯洁性建设为主线,以党的政治建设为统领,以坚定理想信念宗旨为根基,以调动全党积极性、主动性、创造性为着力点,全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,把制度建设贯穿其中,深入推进反腐败斗争,不断提高党的建设质量,把党建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党。

漯河市人工影响天气指挥部办公室公告

为有效缓解农田旱情和提升空气质量等级,市人工影响天气指挥部办公室定于12月13日至15日在全市范围实施人工增雨(雪)抗旱降尘作业,为保证作业安全,望各炮点周边群众不要围观,若发现疑似未爆炸物,切勿捡拾和触碰,请立即报告当地公安或气象部门,联系电话:3131090或拨打110报警,以便妥善处理。

特此公告
漯河市人工影响天气指挥部办公室
2017年12月13日



近期,市文化馆积极学习宣传十九大精神,不断满足群众日益增长的文化生活需求,义务组织一系列培训活动,受到群众的欢迎。图为市文化馆工作人员正在进行模特培训。 张雪莲 摄

拍卖公告

2017年12月28日10时至12月29日10时在漯河市郾城区区人民法院淘宝网司法拍卖平台上(www.sf.taobao.com/0395/02)公开拍卖:漯河市太行山路崂江芳园西区1号楼1幢6层601号的房产。于2018年1月15日10时至1月16日10时拍卖1.漯河市黄河路29幢3层10号的房产。2.漯河市郾城区井冈山山路沙田莱茵风景小区11号楼11幢201号的房产。3.漯河市郾城区城江路双汇西班牙玫瑰E05号楼E05幢1101号的房产。有意竞买者请登录上述网址查看本院发布的拍卖相关信息。
咨询电话:0395-3561822
漯河市郾城区人民法院 2017年12月13日

招标公告

1. 招标条件:本招标项目漯河市澧河改道提前入沙河工程丹江路澧河桥工程监理已由漯河市发展改革委员会以“漯发改城规[2016]25号”文批准建设,项目业主(招标人)为漯河市沙澧河建设管理委员会,漯河城发生态建设开发有限公司。建设资金为社会资本直接出资,资金已落实。项目已具备招标条件,现由河南省致诚工程技术有限公司对该项目监理进行公开招标。

2. 项目概况与招标范围:(1)项目概况:丹江路新澧河桥位于西城区S241时南线上,在新开挖河道下游,桩号G0+206.744,桥梁轴线与河道中心线夹角130°。桥梁引道与S241时南线平顺连接。桥梁长度为370米,共13跨;投资额约:7000万元。(2)招标范围:施工及保修阶段全过程监理工作。(3)服务期:施工工期+保修期1年。

3. 投标人资格要求:(1)投标人须具备独立法人资格,企业法人营业执照通过年度年检。(2)投标人须具备市政公用工程监理乙级及其以上资质或工程监理综合资质,项目总监需具备国家注册监理工程师(市政公用工程专业)资格,并在人员、设备、资金等方面具有相应的监理能力。拟投入本工程的监理师持有市政公用工程建设监理工程师注册证书(开标时提供原件供评委查

12月12日,西城区阴阳赵镇湾赵村村民正在给塑料大棚盖草苫子。据气象部门预报,13日起,我市将迎来明显降温天气。全市大棚种植户积极采取措施,增强植物抗冻性。 本报记者 李慧宇 摄

4号
招标人:漯河城发生态建设开发有限公司
地址:漯河市郾城区黄河路中国银行16楼
代理机构:河南省致诚工程技术有限公司
地址:漯河市MOCO新世界企业总部大厦20层2016室
联系人:张彦 李远航 李博
电话:18739556145 15839578082 13703857521
9. 监督投诉部门
漯河市建设工程招标投标管理办公室
投诉电话:0395-2921567
地址:漯河市江江路与井冈山路交叉口办公楼四楼